OMM PRO : Documentation de montage de I'accessoire « Porte
crayonl/vinyle sur ressorts »

Par X. HINAULT — www.mon-club-elec.fr — Février 2017 — Tous droits réservés.

Table des matiéres

OMM PRO : Documentation de montage de I’accessoire « Porte crayon/vinyle Sur reSSOrts »..........ccceeeveeeenveeennnee. 1
DSCIIPTION. ...eeeeetteeeeitee ettt e e ettt e e ettt e e e ettt e e s e ar et e e e s asbteeesusaeeesesasaee s e assaeeasssseeesesnsaaeeasassaeeesanssaeeeeeesssnnsnsnnnnnnnns 1
PIOCES AU K. eeieiieeieete ettt ettt e et b e st e e bt e s ab e e e bt e s a b e e bt e eabeem bt e e abeebeeeeanbeeeeanbeesennbeeeeanes 1
MoONtage de 12 PATtie FIXe......iivuiieiiiieeieeeeee ettt et s et e st e et e e st e et e e st e s bae e st e ebeeenbessaennnaeenns 2
Mise en place des Parties MODILES.........cc.uiiiiiiiiiieiiieee ettt et e e sae e e s aeeesaaeessaaeesssaeesssaeesssaeesesssssneasenns 4
Mise en place SUr 1€ ChATiOt AES Z..........coeiiiiiiiiiieiiirieee ettt ettt s e s b e e s abesbeesaaesbeesssesasseessnssaasnnes 7
Mise en place dU CULET VINYL.......cieuiiiiiiieiiieete ettt ettt et e bt e st e et e e s at e et e e sat e e ab e e e enbeeeenbeeeeanees 7
PrinCipe A UtISAtION. .. .eecuieeiieiieeie ettt ettt e s te et e e st e ebe e s st e esbeessbesnbaeesseenseesssaeennsaeeennseeeenses 7

Description

Cet accessoire permet |’utilisation simple d’un crayon ou d’un cutter vinyle sur ’OMM PRO et qui sera « amorti »
grace aux ressorts intégrés, assurant un contact optimum avec la surface de travail.

Idéal pour faire des essais avant découpes ou pour caler la machine.

Pieces du kit

Ce kit d’accessoire comprend :


http://www.mon-club-elec.fr/

Pieces imprimées en 3D :
2 x piece mobiles

1 x piéce fixe basse

1 x piece fixe haute

Pieces découpées en 2D :
Aucune

Pieces mécaniques :
6 x LM6UU

3 x barre lisse 6mm de 10cm

3 x ressorts larges

Visserie :
12 x vis M3x12mm

3 x vis M3x16mm

8 x écrou M3



Montage de la partie fixe

Ce qu'il faut faire

Pré-engager les douilles a billes LM6UU dans les pieces 3D fixes basses et hautes :




HAUT

Fixer les 2 parties fixes haute et basse ensemble a I’aide des 3 vis M3x16 :

Engager chacune des barres lisses 6mm en réalisant une rotation lors de I’engagement :




Les barres lisses doivent translater sans trop de difficulté dans les douilles a billes.

Mise en place des parties mobiles

Ce qu'il faut faire

Engager les 3 ressorts sur les barres lisses du coté bas :



Engager la piece 3D d’extrémité au ras des barres lisses et serrer a 1’aide des vis M3 x 12+/- écrou :

Engager ensuite 1’autre piece 3D d’extrémité au ras des barres lisses de 1’autre coté : s’aider au besoin d’un petit
marteau pour I’engagement en tapant modérément dans I’axe de chaque barre lisse. Serrer a 1’aide des vis M3 x 16



Une fois fait, I’ensemble des 3 barres lisses doit translater facilement.

Mettre en place les vis de fixation du stylo en équilibrant sur les 3 vis de fagon a centrer le stylo :



Mise en place sur le chariot des Z

Ce qu'il faut faire

Les choses sont ici trés simples et c’est tout I’intérét de ce bloc compact : il suffit :
* de dévisser la vis de serrage du bloc alu de fixation de la broche
* Enlever la broche et mettre le bloc support crayon que I’on vient de monter :

* Resserrer la vis de serrage du bloc alu :




Mise en place du cutter vinyl

Matériel nécessaire :

- P’outil « découpe vinyle » avec sa lame.

Ce qu'il faut faire

Mettre en place I’outil « découpe vinyle » dans la partie basse du support et serrer les vis de facon équilibrée.

Principe d’utilisation
Successivement :

* descendre le Z de fagon a ce que le crayon ou le vinyle vienne au contact de la surface de travail, en veillant

a mettre légerement sous pression les ressorts d’amorti :

* Une fois fait, faire un RAZ du Z
* puis remonter le Z de 10mm

Voila, vous étes prét pour envoyer du G-Code.




	OMM PRO : Documentation de montage de l’accessoire « Porte crayon/vinyle sur ressorts »
	Description
	Pièces du kit
	Pièces imprimées en 3D :
	Pièces découpées en 2D :
	Pièces mécaniques :
	Visserie :
	

	Montage de la partie fixe
	Ce qu'il faut faire

	Mise en place des parties mobiles
	Ce qu'il faut faire

	Mise en place sur le chariot des Z
	Ce qu'il faut faire

	Mise en place du cutter vinyl
	Matériel nécessaire :
	Ce qu'il faut faire

	Principe d’utilisation


